

5 4 ЯНВ 1964

г. Ташкент

Газета №

ДОВОРОГО ПУТИ

Сегодня в Москву выезжает коллектив Узбекского республиканского театра музыкальной драмы и комедии имени Муними.

5 февраля в Кремлевском театре начнутся гастроли узбекских артистов. Коллектив театра выступает в столице не впервые. Нынешний его приезд посвящен 40-летнему юбилею Узбекской ССР и Компартии Узбекистана.

Театр привезет в Москву свои лучшие постановки: «Нурхон» Н. Яшена, «Влюбленный Ташболта» Х. Гуляма, пьесу Х. Умарова «Ровесники», спектакль К. Шангитбаева и Н. Байсеитова «Милые девушки».

Среди участников гастролей народные артисты УзССР Л. Сарымсанова, Р. Хамраев, Т. Джафаров, С. Ходжаев, М. Гафуров, заслуженные артисты республики Ф. Рахматова, Э. Джалилова, Т. Назарова, С. Талипов, Р. Балтаев. Вместе с ними покажет свое искусство талантливая молодежь — выпускники Ташкентского театрально-художественного института им. А. Н. Островского Б. Ихтияров, Н. Исханова, Х. Умаров, С. Пулатов.

Гастроли театра в Москве явятся большим творческим экзаменом для всего коллектива.

Для удобства москвичей пьесы переведены на русский язык, текст будут передавать два диктора. В зале Кремлевского театра отируется фотовыставка о творческом пути театра имени Муними.

Хочется проводить наших земляков пожеланием: «Доброго пути!».